EMEPRE ARMA-ATA 17 ILEK '1884

Сегодня Государственному республиканскому уйгурскому театру музыкальной комедии — 50 лет

ОКНО е моролном узоре. Магини и свет на столе, у магини и свет на столе, у магини и свет на столе, у магини и магини и у магини и у магини и магини и у магини и у магини и у магини и магини и у магини и у магини и магини и у магини и у магини и магини

мось пизаделя лаг.

Колания сабинета, изпремяй прозави, драмыпремяй прозави, драмыпрозавивается по момтех, гаронгарным звесво эрум поправляет окво эрум поправляет окинстематоры прозавивается по момтех, гаронгарным звестех, драма прозавивается по реаинстематоры прозавить позавительным драмамыпав колум о судобе свопо дамистемниято поиз
техницать рачь нас бы

ра возрожденной насональной мультуры, имостороние одеренне люди: драматурги, изты — атторы песен, узыканты, исполнитали лай.

олова. Тертин самые жилиюкив» были на первом 
периоде становения текира бадь сцена, как инкомун, жиза не томун, 
миза не томун 
как несег свое мстусство. Отслода думаю, 
за помун 
миза неким помун 
миза неким помун 
миза неким 
помун 
миза неким 
помун 
миза неким 
помун 
миза 
миза

## МОЛОДОСТЬ ТЕАТРА

со стороны. Видеть ме только слышеть. И зоветый голос бо удивительными ин нециями. — Довеняя нульту

— Дравняя муйктург - пстан магадости тет тра. И это не парадости тет татр и старости — пстан магадости — пстан магадост

Обращаясь пражд всего в фольклору, всягсергаемым родимам творческого гем карода, теетр асе-там делал соок первые шат на живота орящей почи жесля остябрьског пражени.

Мет, мскусство для изрода — такове была сурода в терминология мералы дмей — завло колу, мебывалому, м зго, менье периоды спектов с тормина диноб милетя националмин театро молодой Совессной страны, а том числе на делные основаниях и уйгурского тевтра.

М. Симатова, А. Сад ров. Д. Асимов, И. З санов, И. Саттаров дожинии, вышедшие недр народныя. Они меобходимости и посперия. Уйгурский театр — драматический. И этот ицеат замимеет цейтральное сценическое и учисимент драматический и учисимент драматический и поставляющий п

ев совраненном толковалии.
Товтр, уем, испытывает на себе и определенное вливние моды, вбрати «Наше» ансамбазбрати «Наше» ансамбатилны толко выредитолке вполие выредиулирского профессинатилного тевтрального искусства. В общем, сложный, квя и представительный станов представительный станов представительный станов предстанительный станов предстабразующий в сплава скоем единое, вот что выпять себей.

маш национальный теетр.
Петъдеся гру, певторись, — встория, В театре продевятьсь сильные
традиции превистивниости, образоватись тудожинческие «динестинЦальневих, Акбарових,
Зайнаутдиновых. Они
востодят от мастёрое —
перивосчователей, родоначальнико уйгурского
профессионального сифимческого нестусств.

професснонального сцекического искусства.

"В ояно выглянуло слищь. Но узоры моро ве на стемлее на тавго празданчим яучатся. Хизнателе не слеща распуунает свою знамениуро трубку, ома — его постоямия с оббесадии-

да.

— Интермационаля з и гуманизам плюс за куманизам плюс за коном Спрами Советов — со коном Страми Советов — со коном Страми Советов — со коном со куманизами со коном со куманизами со коном со куманизами со коном со куманизами со куманиз

БЕРНАДСКИЯ